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O EPCTBO HA 3J1PABEGITASBAHETO
w 1060, Codre, n1, “Coera Heaeaa™ Ne §
PEFUCTPAEYP

e i

From: Mediana BG Ltd. Office I néo /l,( aa XC%U,@@
o/ 04 /1027

Sent: Thursday, February 6, 2020 6:15 PM
To: minister <minister@mh.government.bg>

Subject: OT3uB 3a Bawm cnyxutenm

VYBaxaemu r-H MUHUCTBD,

C HaACTOSIIOTO MUCMO, Oux uckana jia uspass CBOETO YBAXKCHUC U 6naronapuoc*r KBbM
CIIY)KHTEJIKUTE OT ITpUEeMHaTa Ha MI/IHI/ICTCpCTBO Ha 3paB€oI1a3BaHeTO.

HaJioski MU ce Jia 1o/1aM HaBeAHBIK J0CTa roJisiM Opoil JOKyMEHTH /3a H3JaBaHe Ha
yI0CTOBEpeHuUs 3a mpuioduTa 00pa3oBaTeHa U KBalu(pUKaluuoHHa CTENEeH/ OT MIMETO Ha
JTUTUTOMHPAHU UyKAeCTPAHHU CTYICHTH.
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CIIyXuTeNKHTe B IPHEMHATA IPUATHO Me BIIeYaT/IiXa ¢ JoOpe CTHKOBAaHATA CH PadoTa B CKHII 1
[0/1 HATIPEIKEHNMe, OCTABAIKHM CHIIEBPEMEHHO IIPUBET/IHBH H ChelicTBamy Ha Kiuentute. [la,
3Has, 4e HAKOI O Bb3pasiil, 4e ToBa uM e padorara. Ho ectecTBOTO Ha

JeWHOCTTa MM TIOCTOSIHHO M€ Cpella ¢ pa3/InuHy 3B€Ha Ha aJIMUHUCTPAlMATA, B Pa3THIHN
MHCTUTYIIMN, ¥ MOTA OTTOBOPHO /I 3asBsl, Y€ TOBA 3BEHO B MOJI0NEYHOTO B MUHHCTEPCTBO Ce
OTKpOsIBa KATO HUBO U OTHOIIEHHE.

Bnarozxapﬂ 3a OTACJIEHOTO BpeME.

C noxxenianue 3a ycCreniga pa60Ta, ocTaBaM C YBAXKCHHUC!

Mapuana Kutuna,

VipaBuTes Ha KOMIAHUS B cepara Ha MATBK /MUKpO/ OM3HEC

Mediana BG Ltd.



